
Váltóval kapcsolatos feladatok - 2. 
 
Egy vállalkozás a számlavezető bankjánál leszámítoltatta az 1 090 000 Ft összegű váltóját. A 
váltót 2013. április 1-én állították ki, április 15-én számítoltatták le, az esedékesség napja 
június 30. volt. 
A leszámítolt bank 25%-os leszámítolási kamatlábat alkalmazott (az évet 360 nappal 
számolta). 
Számítsa ki, mekkora összeget kapott a vállalkozás a váltóért! 
 
Megoldás: 
A váltóért fizetett összeg: 

P0 (PV)= 1 090 000 − ቀ
ଵ଴ଽ଴଴଴଴௫ ,ଶହ௫଻଺

ଷ଺଴
ቁ =1 032 472 Ft 

vagy 
 dtFVPV  1*  = 1 090 000 𝑥 (1 - ቀ

ଵ଴ଽ଴଴଴଴௫଴,ଶହ௫଻଺

ଷ଺଴
ቁ = 1 032 472 Ft 

 


